

**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ  
НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРНИ МИНИСТЕРСТВО**

---

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ  
"КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА"  
ПАЧХЪАЛКХАН КУЛЬТУРАН БЮДЖЕТНИ УРХАЛЛА  
"ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ"**

25 марта 2019г.

с. Итум-Кали

**Отчет о проделанной работе  
ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева», в рамках реализации  
программы по профилактике и противодействию терроризму  
за 1 квартал 2019г.**

**1. Беседа с сотрудниками музея на тему: «Экстремизм - угроза обществу».**

Проблема распространения экстремизма в Российской Федерации является одним из факторов, угрожающих национальной безопасности и целостности государства. Если терроризм, бесспорно, отвергается обществом, то экстремизм — ключевой элемент разрушения основ конституционного строя, все еще воспринимается гражданами как вполне допустимый инструмент политического противостояния, - отметил ведущий мероприятия И.А-К. Алхастов.

В настоящее время проявления экстремизма ощущаются практически во всех сферах общественной жизни: политике, межнациональных и меконфессиональных отношениях, культуре. Экстремизм носит многогранный характер, а потому выступает дестабилизирующим фактором в жизни государства и общества.

В мероприятии приняло участие 13 человек (21 января).

**2. Информационный час для сотрудников музея на тему: «Основы противодействия экстремизму и терроризму».**

Начиная мероприятие, Ибрагим Алхастов обратил внимание на то, что благодаря целенаправленной работе по борьбе с терроризмом и экстремизмом, проводимой в республике под усиленным руководством Главы Чеченской Республики Рамзана Кадырова, большая часть чеченской молодежи – это жизнеспособное, ориентированное на созидательную, трудовую и творческую жизнь население.

Являясь сотрудниками музея, и проводя просветительскую работу, мы должны воспитывать себя и окружающих нас к правильному мировоззрению, тем самым совершая добрые поступки, - отметил директор музея И.Ш. Якубов.

В мероприятии приняло участие 13 человек (6 февраля).

**3. Лекция для сотрудников музея на тему: «Искоренение терроризма в ЧР».**

В качестве ведущего и лектора выступил смотритель музея С. Джабраилов, который рассказал о событиях 90-х годов, 2000 года, о том, что благодаря умелому руководству Главы ЧР Р.А. Кадырова положение с незаконными вооруженными формированиями в Чеченской Республике было преломлено. В результате проведенных спецопераций в отдельных селах, районах и городах Чеченской Республики удалось вывести из строя систему управления незаконными вооруженными формированиями, а их руководящие звенья были ликвидированы.

– Терроризм – это зло, которое поработало мир ужасом, насилием и страхом. Человечество всю свою жизнь борется с этим, - отметил выступающий.

Выступающие подчеркнули, что насилие и страх не могут быть устранены из жизни общества механически, в один момент. С этим нужно бороться всегда!

В мероприятии приняло участие 10 человек (11 марта).

Директор



И.Ш. Якубов

Ответственный

И.А-К. Алхастов